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Svim uredništvima 
 

Hrvatske željeznice uvest će u promet posebni promotivni vlak kojim žele promovirati novu uslugu 
na relaciji Čakovec-Varaždin-Koprivnica-Zagreb i obrnuto, a ujedno i prevesti sudionike 5. konferencije 
HUOJ-a  (Hrvatska udruga za donose s javnošću) koja se ove godine od 4. do 6. studenoga održava u 
Varaždinu. Promotivni vlak krenut će iz Zagreba u četvrtak 4. studenoga u 14.18 sati, a u Varaždin stiže u 
15.48 sati. Vlakom će putovati najviše HŽ-ovo poslovodstvo na čelu sa zamjenikom predsjednika Uprave 
Ivicom Klarićem Kukuzom, predstavnici Varaždinske županije na čelu sa županom dr. Zvonimirom 
Sabatijem te predstavnici grada Varaždina. Na varaždinskom kolodvoru putnike će dočekati 
gradonačelnik Varaždina dr. Ivan Čehok i njegovi suradnici. U vlaku zabavni program uz regionalne 
domaće specijalitete i turističku promociju toga kraja zajednički organiziraju Varaždinska županija i grad 
Varaždin te njihove turističke zajednice. Uzvanici iz Zagreba vlakom se mogu vratiti istoga dana, a 
sudionici 5. konferencije HUOJ-a vratit će se u Zagreb nakon završetka konferencije u subotu 6. 
studenoga s polaskom iz Varaždina u 15.13 sati, i dolaskom u Zagreb u 16.50 sati.  

Pozivamo vas da nam se pridružite na vožnji vlaka, na ispraćaju u Zagrebu ili na dočeku u 
Varaždinu. 

 
Nekoliko informacija o novom vlaku na relaciji Čakovec-Varaždin-Koprivnica –Zagreb. Stupanjem 

na snagu novoga voznog reda 12. prosinca 2004. HŽ će u promet uvesti vlak na relaciji Čakovec - 
Varaždin - Ludbreg - Koprivnica - Zagreb i natrag. Vlak je prije svega namijenjen dnevnim migrantima 
kojima će na taj način biti ponuđena ekonomski pogodnija alternativa putovanju autobusom ili stanovanju 
u Zagrebu tijekom radnoga tjedna.  

Županija varaždinska subvencionirat će kupnju mjesečnih željezničkih prijevoznih karata za 
učenike srednjih škola i za redovite studente sa svojega područja u iznosu od 30 posto od pune cijene 
mjesečne karte. Cijena subvencionirane mjesečne prijevozne karte za 2. razred putničkoga vlaka za 
učenike i studente iznosi 491,96 kuna. Prijevozne karte kupuju se po cijeni karata za kraći prijevozni put 
(preko Zaboka), a putnici s mjesečnim kartama moći će putovati na objema relacijama.  

Novi vlak s prijevoznim putom preko Koprivnice skratit će vrijeme putovanja s dosadašnjih dva i 
pol sata u prosjeku na oko sat i 35 minuta, a prijevoz će se obavljati nagibnim vlakom koji putnicima pruža 
vrhunsku udobnost putovanja (klimatizirani prostor, ergonomska sjedala, kao i mogućnost kupnje hladnih i 
toplih napitaka).  

Vlak će iz Čakovca polaziti u 5.45 sati, iz Varaždina u 6.06, iz Ludbrega u 6.24, iz Koprivnice u 
6.41, a u Zagreb će stizati u 7.39 sati. Iz Zagreba vlak će se vraćati u 16.28, iz Koprivnice u 17.28, iz 
Ludbrega u 17.45, iz Varaždina u 18.03 i u Čakovec će stizati u 18.13 sati. Za putnike s kupljenim 
mjesečnim kartama rezervacija sjedala bit će besplatna.  

 
Šefica Službe za odnose s javnošću 

Vlatka Škorić, prof. 
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